

УДК: 33

І.М. Загороднюк

НАУКА – ДВИГУН ПРОГРЕСУ

18 березня 2011 року у рамках заходів, присвячених 20-річчю Європейського університету, відбулася ІХ студентська Всеукраїнська науково-практична конференція «Економіка: сучасні проблеми та перспективи розвитку». Молоді науковці, зацікавлені економічною тематикою, надали унікальності заходу, створивши винятково англомовне комунікативне середовище.

Традиційно ініціаторами жвавого обміну накопиченими знаннями та науковим досвідом виступили Асоціація навчальних закладів України приватної форми власності, Українсько-американський гуманітарний інститут «Вісконсінський Міжнародний університет (США) в Україні» та Європейський університет.

З вітальним словом до присутніх і учасників звернувся проректор Європейського університету з наукової роботи, кандидат технічних наук, професор Олександр Іванович Козаченко, наголосивши, що рівень знань особистості – це той конкурентний чинник, який не має просторово-часових обмежень. Проректор побажав дослідникам плідної роботи і відчуття задоволення від подолання ще одного етапу на шляху наукового самоствердження.

На пленарному засіданні були заслухані доповіді, що різнобічно висвітлювали економічні проблеми сучасності в умовах глобалізації. Найбільш дискусійними стали такі наукові розвідки: «Еколого-інноваційний розвиток бізнесу в Україні» (доповідач – Олена Максименко, студентка Конотопської філії Європейського університету), «Глобальна економічна ситуація» (доповідач – Гайчисиз Гелдієв, студент Національного університету харчових технологій), «Інвестиційна політика муніципальних органів на прикладі кейса «Станція аерації Бортничі, м. Київ» (доповідач – Андрій Дробот, викладач Українсько-американського гуманітарного інституту «Вісконсінський Міжнародний університет (США) в Україні»), «Характеристика факторів, що впливають на продуктивність» (доповідач – Олександр Ухватов, студент Нікопольської філії Європейського університету).

Відповідно до програми конференції, після пленарного засідання розпочалася динамічна робота дослідників у таких секціях:

1. Світова економіка та економіка знань.
2. Макроекономіка/Мікроекономіка.
3. Економіка підприємства.
4. Підприємництво: малий і середній бізнес.
5. Значення англійської мови в міжнародному бізнесі.

Теми, порушені під час секційних виступів, значно розширили окреслені напрямки досліджень, продемонструвавши готовність молодих науковців глибше і ґрунтовніше

вивчати об'єкти власних наукових розробок, насичувати доповіді економічним змістом та розумінням значень економічних індексів.

Підводячи підсумки роботи конференції, керівники секцій висловили подяку всім учасникам за бездоганні виступи англійською мовою, виявлену небайдужість до економічного майбутнього України, власні наукові досягнення та активну життєву позицію.

У свою чергу учасники внесли пропозицію використати на майбутній конференції інтерактивний метод мозкового штурму, який дозволить молодим науковцям більш повноцінно самореалізуватися, беручи участь у невимушеній дискусії з окреслених питань.

Отже, мета конференції була досягнена: продуктивний діалог інтелектуальної еліти в галузі економічної проблематики став ще одним кроком до побудови стабільної держави, двигуном прогресу якої є наука.